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ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 21 (VINTE E UM) DE FEVEREIRO 

DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, 

JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, 

EDÍZIO MOREIRA, ANTENOR, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO 

LIMA, JOÃO MELIN, JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, PASTOR NETO, 

ROMUALDO BEZERRA, PATRIARCA, MANOEL CORREIA E 

MACÊDO MARQUES. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA 

POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS E 

SILVANA MACIEL E PASSA A PALAVRA AO PREFEITO ROBERTO 

PESSOA QUE CUMPRIMENTA A TODOS. INICIA FALANDO QUE OS 

SECRETÁRIOS ENVOLVIDOS NO CARNAVAL INICIEM A 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE SUAS DEVIDAS PASTAS. FALA QUE 

ESSE FOI O PRIMEIRO CARNAVAL OFICIAL DE MARACANAÚ, ONDE 

AGREMIAÇÕES DE MARACANAÚ, BARBALHA E CASCAVEL 

FILIADAS A LIGA CARNAVALESCA DE MARACANAÚ DESFILARAM 

NUMA FESTA MONUMENTAL NO BAIRRO ACARACUZINHO. LOGO 

APÓS O PREFEITO ASSINA DUAS MENSAGENS IMPORTANTES 

PARA MARACANAÚ. O SECRETÁRIO JÚNIOR GADELHA 
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CUMPRIMENTA A TODOS. FAZ UMA PRESTAÇÃO DE CONTA A 

RESPEITO DO MARÁFOLIA. FALA QUE O MUNICÍPIO INICIOU AS 

AÇÕES PARA INCENTIVAR O PRÉ-CARNAVAL QUE ACONTECEU 

NA PRAÇA DA ESTAÇÃO E NA PRAÇA DA ARENA CARLÃO E ESSA 

INICIATIVA DESPERTOU NA POPULAÇÃO A VONTADE DE TER 

VÁRIOS BLOQUINHOS EM MARACANAÚ. CITA QUE ISSO ACABA 

GERANDO UM IMPACTO ENORME NA CADEIA PRODUTIVA DO 

MUNICÍPIO. FALA SOBRE O CREDENCIAMENTO DO 

EMPREENDEDORISMO PARA O PRÉ-CARNAVAL E CARNAVAL QUE 

ESTIMA EM CERCA DE 200 EMPREGOS TEMPORÁRIOS E SOBRE A 

SITUAÇÃO DO MERCADO PÚBLICO DA MANOEL PEREIRA. O 

PREFEITO ROBERTO PESSOA DIZ QUE JÁ FOI LICITADA TODA A 

RECUPERAÇÃO URBANÍSTICA DAS RUAS MANOEL PEREIRA E 

CAPITÃO VALDEMAR DE LIMA. OS REPRESENTANTES DA SECULT, 

ADRIANA E GABRIEL FALAM SOBRE A IMPORTÂNCIA DO 

CARNAVAL DE MARACANAÚ PARA A COMUNIDADE E PARA A 

CULTURA DO MUNICÍPIO. O PREFEITO ROBERTO PESSOA FALA 

QUE IRÁ A BRASÍLIA PARA UM ENCONTRO COM O GOVERNADOR 

ELMANO, A SECRETÁRIA DE SAÚDE DO ESTADO E O PRESIDENTE 

DO HOSPITAL DO AMOR DE BARRETOS. CITA QUE DOOU UM 

TERRENO PARA O INSTITUTO PETER PAN CRIAR O HOSPITAL DO 

CÂNCER, MAS DEVE FICAR A CARGO DO HOSPITAL DO AMOR 

QUE É REFERÊNCIA MUNDIAL. FALA QUE MARACANAÚ VAI SE 

TRANSFORMAR EM REFERENCIA DA MEDICINA, POIS ALÉM DO 

HOSPITAL DO CÂNCER VAI TER EM MARACANAÚ UMA SEDE DO 

INSTITUTO DO CÂNCER DO CEARÁ, FACULDADE DE MEDICINA. EM 
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SEGUIDA, O PREFEITO ROBERTO PESSOA ASSINA DUAS 

MENSAGENS. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO CONVIDA O 

PRESIDENTE DA ESCOLA DE SAMBA VENCEDORA DO CARNAVAL 

DE MARACANAÚ PARA APRESENTAR AS AGREMIAÇÕES 

PRESENTES NESSA CASA E FAZER SEU PRONUNCIAMENTO.  O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 019, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CEDER A POSSE 

ATRAVÉS DE TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, 

DO IMÓVEL QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 020, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

CONCEDE REAJUSTE AO VENCIMENTO BÁSICO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS EFETIVOS DO QUADRO PESSOAL DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, NOS TERMOS DO ART. 37, X, PARTE FINAL, DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA, A JUÍZA DA 2ª VARA DA 

INFÂNCIA, AGRADECE A DOAÇÃO DO TERRENO PARA A 

CONSTRUÇÃO DO NOVO FÓRUM. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 27 (VINTE E SETE) DE FEVEREIRO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 

 

 


